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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо науково-педагогічних і педагогічних працівників, вчених і здобувачів вищої освіти до участі у роботі

I Міжнародної науково-практичної онлайн-конференції

«РОЗВИТОК ОСВІТИ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ПРОСТОРІ: НАЦІОНАЛЬНІ ВИКЛИКИ ТА ТРАНСНАЦІОНАЛЬНІ ПЕРСПЕКТИВИ»,
яка відбудеться 2-3 листопада 2023 року

у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя

(адреса: 16602 Чернігівська область, м. Ніжин, вул. Графська, 2)
ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Традиції та інновації в європейській вищій освіті для реалізації сталого розвитку.
2. Міжкультурний діалог та інклюзія в європейський освіті.
3. Модернізація національних освітніх систем у контексті забезпечення європейських стандартів.
4. Трансформація педагогічних підходів у еру цифровізації.

5. Управління процесами створення, функціонування та реформування освітнього середовища в сучасних умовах.

6. Сучасні виклики та тенденції розвитку початкової освіти. 
7. Професійна компетентність майбутнього вчителя: національна специфіка та міжнародний досвід.
8. Психологічна підтримка учасників освітнього процесу.
Форма участі в конференції – дистанційна; учасники отримають сертифікат (15 годин/0,5 кредиту), програму та публікацію тез в електронному збірнику (будуть розіслані учасникам, а збірник розміщено на Web-сторінці за адресою: http://ndu.edu.ua/index.php/ua/kafedra-pedagogiki/konferentsii протягом 14 днів з дати проведення конференції).

Також, пропонуємо опублікувати статтю у збірнику наукових праць «Наукові записки НДУ. Серія: Психолого-педагогічні науки», що входить до переліку фахових видань України (категорія «Б») та індексований в наукометричних базах. З питань публікації наукових статей в «Наукових записках» звертатися до відповідального секретаря, доцента кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту Демченко Наталії Михайлівни (моб. тел.: +38(098)-445-62-71). 
Правила оформлення наукових статей до збірника «Наукові записки», умови та вартість публікації розміщені за посиланням: http://www.ndu.edu.ua/storage/2021/info_ukr.pdf 
Для участі в конференції необхідно до 23 жовтня 2023 року (включно) заповнити заявку: http://surl.li/lqebs 

Фінансові умови участі в конференції:

Організаційний внесок за участь у конференції – 150 грн. для макетування програми, збірника тез та сертифікатів учасників конференції, електронний варіант яких буде викладений на сайті Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (на сторінці кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту): http://ndu.edu.ua/index.php/ua/kafedra-pedagogiki/konferentsii 
Організаційний внесок необхідно перераховувати на картковий рахунок Приватбанку: 4149 6090 1435 0005 (Бобро Артур Анатолійович), призначення платежу – Участь в конференції. Ім’я та Прізвище учасника. Будь ласка, враховуйте комісійний збір банку!
Після відправлення матеріалів Ви обов’язково отримаєте повідомлення-відповідь «Вашу статтю отримано та зараховано». Якщо протягом доби Ви, за певних причин, не отримали повідомлення, будь-ласка, зателефонуйте відповідальному секретарю Мачачі Юлії Миколаївні (моб. тел.: 068-197-55-72).
Одноосібні ТЕЗИ професорів, докторів наук друкуються безкоштовно.
Для закордонних учасників участь у конференції безкоштовна.

До участі в конференції приймаються тези українською, польською, англійською мовами обсягом 2-3 ст. (редактор WORD, розширення doc., шрифт Times New Roman 14, міжрядковий інтервал 1,5. Поля з усіх сторін 20 мм). Матеріали додаються у гугл-форму заявки.
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ

- матеріали повинні відповідати тематиці конференції, сучасному стану науки, бути літературно опрацьованими.

- з вирівнюванням по ширині зазначити відомості про автора: прізвище, ім’я, по-батькові, науковий ступінь, вчене звання, посада та місце роботи (за необхідності повторити для кожного автора);

- нижче по центру – назва тез доповіді (усі літери друковані, напівжирний шрифт);

- нижче – текст тез.

- використана література оформлюється з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 і подається в кінці тексту під назвою: Список використаних джерел. Нумерацію джерел виставляти вручну.

У тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номера сторінки, наприклад: [5, с.15].
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